

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Дизайн»**  
**з підготовки докторів філософії**  
**зі спеціальності 022 Дизайн**  
**в Харківській державній академії дизайну і мистецтв**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері дизайнознавства на теперішній час є важливим завданням. Дизайн як напрям завжди є серед флагманів розвитку економіки України та будь якої країни. Зокрема, опанування дисциплін щодо теорії та практики дизайнерського проектування, історії процесів, які відбувалися в галузі матеріально-художньої культури та окремо взятих відомих майстрів проектної культури, а також ознайомлення з практикою вирішення проектних завдань науковим шляхом дозволяє здійснювати якісну підготовку дослідників у сфері мистецтвознавства. Харківська державна академія дизайну і мистецтв має багатий досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-наукова програма «Дизайн» за спеціальністю 022 Дизайн розроблена проектною групою Харківської державної академії дизайну і мистецтв разом із фахівцями кафедр академії. Виші України, де здійснюється підготовка дизайнерів, вкрай зацікавлені у наявності науковців з цієї спеціальності. В освітньо-науковій програмі визначені компетентності, згідно із видами і завданнями дизайнерської індустрії. Компетентності мають науково-практичне спрямування і можуть бути використані у діяльності майбутніх наукових працівників. Навчальний план підготовки аспірантів повністю відображає зміст освітніх компонент ОНП. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 022 Дизайн і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Актуальною перевагою програми є її спрямованість на вивчення саме сучасних тенденцій у мистецтвознавстві загалом і дизайні зокрема. Вважаємо, що представлена програма має всі підстави для впровадження в учбовий процес без зауважень.

Завідувачка кафедри  
інноваційних технологій  
дизайну архітектурного середовища  
Харківського національного університету  
будівництва та архітектури,  
доктор архітектури, професор



Оксана ФОМЕНКО